



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第16期

总第322期

2024年5月10日

星期五

农历甲辰年四月初三

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



市领导开展教育工作调研暨看望慰问高考备考生

本报讯(何小丽)2024年全国普通高考将于6月7日至8日举行。在全市高考备考冲刺的关键时期,5月7日上午,市委书记周祥祺深入学校,调研教育工作,看望慰问积极备战高考的高三教师代表,强调要提高思想认识,从考生利益出发,以“时时放心不下”的责任感,对高考各环节、各流程进行再梳理、再检查、再细化,助力莘莘学子考出水平、实现梦想。副市长李章通参加。

今年我市共有4286名考生参加高考,设置宁德民中富春校区、福安一中新华北路校区、德艺学校、城北中学四个考点,共

149个考场,福安市实验中学为备用考点。

随着高考的临近,福安各高中校园里备考氛围日益浓厚。周祥祺先后走进宁德市民族中学、福安一中溪北洋校区、福安二中,实地察看了解学校各项设施、周边环境,详细询问考务工作安排、师生迎考状态及后勤服务保障等工作,并与奋战在一线的教师亲切交谈,为大家加油鼓劲,感谢大家的辛勤付出。周祥祺指出,各学科教师要坚持以考生为本,优化备考思路,科学制定备考计划,认真用好一个月的有效冲刺时间,因人施策、因材施教,

帮助学生增强补弱。要关心关爱学生,注重劳逸结合,加强心理健康教育,帮助考生克服心理压力、疏导不良情绪,确保学生以最好的状态迎接高考,努力向家长、学校和全社会交上一份满意答卷,为福安的教育事业作出新的更大贡献。

周祥祺强调,高考是关系考生前途命运的民生大事,承载着千家万户的希望,容不得半点疏忽。当前,高考已进入倒计时,师生备考时间紧、任务重、压力大,教育局和各学校一定要高度重视,把关心关爱师生摆在第一位,多措并举优化好备

考服务,不遗余力解决好大家的后顾之忧,让师生放下包袱、轻装前行。各相关部门要加强协同配合,强化服务保障,认真细致抓好高考期间交通疏导、噪音管理、食品安全、治安管控、医疗服务、卫生健康等后勤服务工作,全力以赴确保高考安全、平稳、有序进行。

调研中,周祥祺还详细查看各学校教育布局、了解要素保障等情况。他指出,要深入贯彻教育优先发展战略,进一步优化教育资源布局,统筹闲置资源,加快补齐教育发展短板,努力打造教育强市。

中南高科福安智慧健康产业园预计年底交付使用

本报讯(陈晓峰)5月1日,在溪北洋工业区的省重点项目中南高科福安智慧健康产业园施工现场,塔吊有序调运物料,工人们紧密锣鼓地进行砌砖、绑扎钢筋等作业,一派热火朝天的建设景象。

“五一”假期期间,该项目共有100多名工人坚守岗位,为年底项目竣工全力冲刺。中南高科福安智慧健康产业园项目负责人闫汝帅介绍,目前,该项目共完成进度70%至75%,预计今年年底完成整个项目的验收以及交付,交付投产后,预计实现年年产值6亿元至8亿元,解决2000人到3000人的就业问题。

据了解,中南高科福安智慧健康产业园项目用地面积70199.89平方米,建筑面积12.23万平方米,总投资4亿元,规划设计21栋标准厂房,1栋产业服务中心,吸纳我市大健康、智能制造、新材料、装备制造等企业集中入驻,打造智慧健康产业融合示范区。

我市4家单位入选 福建省新建首批“科创中国”博士创新站名单

本报讯(兰文馨)近日,福建省新建首批“科创中国”博士创新站名单公示,我市4家单位入选,分别是福建新坦洋集团股份有限公司、一泡红(福建)茶业有限公司、宁德市建港海洋装备有限公司、巨龙电机(宁德)有限公司。

福建省是中国科协“科创中国”博士创新站建设的6个试点省份之一。“科创中国”博士创新站是青年科技工作者和中小微企业建站合作和技术攻关的产学研用合作平台,是以企事业单位和建站博士团队为主体,以创新需求为导向、长效合作为特征、产学研合作为纽带,促进建站单位和建站博士团队双向共同成长的科技创新服务载体。下一步,市科协将以产业技术需求为导向,促成更多企业与省内外高校、科研院所开展深度战略合作,吸引众多青年博士来闽服务,推进“科创中国”博士创新站高质量建设,为加快新质生产力,实现高水平科技自立自强夯实基础。

我市举办“全家福安”首届体育消费节活动

本报讯(陈宇杰)5月5日,为期5天的“全家福安”首届体育消费节活动圆满落幕。这次活动通过“体育+商圈”项目融合,在市奥体中心、福安东百城等地推出2024年海峡两岸宁德乒乓球邀请赛、“白云山杯”首届“工夫乒乓”商圈擂台赛、庆五一新能源汽车、家具家装展销会等一系列赛事和商业活动,围绕全民健身主题、聚焦运动消费热点,为五一黄金周增添了一抹亮色。

在市奥体中心场馆内,来自海峡两岸的32支代表队、150多名选手激战正酣,让到场观战的市民群情激昂。场馆外,广东各地的36家企业联袂展销琳琅满目的家具家装新品,也引得不少市民驻足洽谈。据了解,展会期间交易量达200多单,成交金额100多万元。

在福安东百城,趣味横生的“工夫乒乓”商圈擂台赛火热开赛,参与的市民可以选择杯子、脸盆、锅铲等作为球拍,在擂台上进行一番比拼较量。此外,现场还设置了丰富的互动游戏环节,吸引了众多市民报名参与,享受“五一”假期的快乐。

据不完全统计,通过体育消费节期间的展示、体验、互动等形式引流,共带动我市商圈消费和酒店住宿、餐饮、交通等消费470多万元。同时,有效提升了我市体育场馆设施的利用率和影响力,为其探索“体育+”消费新路径积累了成功经验。



近日,坂中民族文化公园装扮一新,畲族姑娘带着小孩穿着民族盛装在此游玩、拍照。坂中民族文化公园位于坂中森林公园旁,今年进行重新布置,内设有口袋公园、时光长廊、坦洋工夫长廊等主题区域,滑滑梯、跷跷板、木桩、摇摇马等儿童游乐设施,以及健身器材等运动设施,成为福安畲族群众文化生活与日常休闲、健身、娱乐的好去处。

李广 丁立凡 摄

一季度我市经济运行稳中有进

本报讯(陈政清)今年一季度,我市深化拓展“三争”行动,全面实施“提能级、攻项目、优服务、促振兴、谱新篇”和“六大攻坚”、19个专项行动,推动经济发展延续稳中有进、稳中向好态势。

据初步核算,我市一季度完成地区生产总值193.38亿元,增长13.2%,规模以上工业增加值增长23.4%,存贷款余额分别增长29%、24.2%。其中,规模以上工业产值632.81亿元、新增80.08亿元、增长12.86%。工业用电量26.22亿千瓦时、增长22.69%。不锈钢新材料产业保持强劲发展势头,一季度实现增长14.32%。21家新增长点企业累计完成产值116.6亿元、增长438.8%。

一季度44个省、宁德市重点项目完成投资36.76亿元,占年度计划34.24%,超序时进度9.24个百分点。重点项目开竣工21个,总投资44.66亿元,签约项目7个、总投资93.35亿元,占全年任务的51.9%。

此外,我市船舶修造产业转型成效初显,1-3月共完成维修、新造出口船舶36艘次、增长300%。以按摩器为代表的网络电商销售成绩亮眼,实现网络零售额20.09亿元,位居宁德各县市区第一。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献